2.pārbaudes darbs 12. klasei ekonomikā  ,, LIETIŠĶĀ AKTIVITĀTE”
1. VARIANTS

1.Jautājumi:

1. Kādā lietišķās aktivitātes ciklā atrodas Latvija šobrīd? Nosauc pazīmes, kas par to liecina!

2. Kas ir lietišķās aktivitātes necikliskās izmaiņas? Mini vienu piemēru!

3. Nosauc visus lietišķās aktivitātes ārējos cēloņus un sīkāk raksturo vienu no tiem!

4. Kā sauc šo lietišķās aktivitātes posmu un kas tam raksturīgs?
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5. Kādā lietišķās aktivitātes posmā tiek izmantota lētās naudas politika un kā tā izpaužas?

6. Kas ir Filipa līkne un ko tā attēlo?

7. Cik gadus ilgst Kondratjeva īsais cikls un kādas izmaiņas ekonomikā to izsauc?

8. Vai inflāciju ir iespējams likvidēt? Ja jā, tad kādā veidā?

9. Cik reizes 20. gs. bija depresijas un kad bija pēdējā?

10.  Kas ir monetārā politika un kas to īsteno ekonomikā?

2.Savieno!

1.Kritums                                         A. Izveda Eiropu no depresijas

2.Fiskālo politiku                             B. Rodas, kad ir pārprodukcija

3.Džons Keinss                                C. Noteica ekonomisko ciklu garumus

4.Kāpumu                                        D. Ir lietišķās aktivitātes ārējais cēlonis

5.Demogrāfija                                  E. Raksturo uzņēmējdarbības paplašināšana

6.Valsts politika                               F. Ir lietišķās aktivitātes iekšējais cēlonis

7.IKP                                                G. Īsteno valsts

8.Investīcijas                                     I. Nevar ietekmēt valsts
9.Ārējos cēloņus                               J. Ir kapitālieguldījumi uzņēmējdarbībā
10.Kondratjevs                                  K. Ir lietišķās aktivitātes indikators

Vērtējums.

1.Jautājumi. Par katru pareizu atbildi- 3  punkti, par daļēji pareizu – 1 – 2 punkti, kopā– 30 punkti.

2.SAVIENO!. Par pareizu atbildi-  1 punkts. Kopā- 10 punkti. 

.

Kopā- 40 punkti. Darbs vērtēts uz 10 ballēm.
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